
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

 

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2025  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τιμά την Παγκόσμια Ημέρα 

Πρόσφυγα με δημιουργικές και ψυχαγωγικές δράσεις για παιδιά 

και ενήλικες στο Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Αθήνας Ε.Ε.Σ. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Πρόσφυγα (20 Ιουνίου), το Πολυδύναμο Κέντρο 

Προσφύγων Αθήνας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού διοργανώνει μια σειρά 

δράσεων με στόχο την προώθηση της κοινωνικής συνοχής, την ενίσχυση των 

δεξιοτήτων και την καλλιέργεια θετικών εμπειριών για παιδιά και ενήλικες. 

Η Παγκόσμια Ημέρα Πρόσφυγα καθιερώθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη για να τιμήσει 

τη δύναμη, το κουράγιο και την ανθεκτικότητα εκατομμυρίων ανθρώπων που 

αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις πατρίδες τους εξαιτίας πολέμων, διώξεων ή 

βίας. Αποτελεί μια σημαντική υπενθύμιση του καθήκοντος της διεθνούς κοινότητας 

να προασπίζεται τα ανθρώπινα δικαιώματα, να ενισχύει την ένταξη και να 

διασφαλίζει ένα ασφαλές μέλλον για όλους. 



Οι δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Πρόσφυγα περιλαμβάνουν: 

🔹 Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής 

📅 18/06/2025 

🕛 12:00 μ.μ. – 13:00 μ.μ. 

👧 Για παιδιά ηλικίας 3-6 ετών 

🍪 Ένα διαδραστικό εργαστήριο γλυκισμάτων για τους μικρούς μας φίλους. 

 

🔹 Εργαστήριο Ζωγραφικής & Δράση Κηπουρικής 

📅 18/06/2025 

🕐 13:00 μ.μ. – 14:30 μ.μ. 

🧑🎨 Για παιδιά και ενήλικες 

🎨 Δημιουργική έκφραση μέσα από τη ζωγραφική και την επαφή με τη φύση. 

 

🔹 Ημερήσια Εκδρομή: "Bubble Buddies Bay" 

📅 19/06/2025 

🕗 08:00 π.μ. – 15:30 μ.μ. 

📍 Σαρωνίδα, Αττικής 

👨👩👧👦 Για παιδιά και ενήλικες 

🌊 Ένα καλοκαιρινό διάλειμμα με εκπαιδευτικές δραστηριότητες, παιχνίδι, 

χαλάρωση και κοινωνικοποίηση δίπλα στη θάλασσα. 

 

Η συμμετοχή στις δράσεις είναι δωρεάν και πραγματοποιείται με 

προεγγραφή. Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε με το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Αθήνας:  

Αλκιβιάδου 4, τ.κ. 104 39 Αθήνα – Τηλ.: +30 210 5126300 & 6934724893 – 

email: mf@redcross.gr 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στέκεται διαχρονικά δίπλα στους ανθρώπους 

που αναζητούν ασφάλεια και αξιοπρέπεια, προωθώντας την ένταξη, τον 

σεβασμό και την αλληλεγγύη. 

*** 


